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SAJIAUYM K JIEKIIMK 8

Bagauga 1. Ilyctes X = U; X; n Y = U;Y; — paznoxenne addunneix Maorooopasuit X n
Y na mempusoaumble KoMmmnoneHTHL. JJokaxure, uro X X Y = U; ;(X; x Y;)j — pasnoxkenue
Ha HEIPUBOINMbIEe KOMIIOHEHTHI MHOroobpasnus X X Y.

Bagaua 2. [Iycte A u B — anre6pbl 6e3 HUIBIIOTEHTOB (COOT. 6e3 JeuTesneil Hy/is) HaT
aynrebpanyecku 3aMKHYTBHIM mojieM K. JJokazkure, uto aarebpa A @k B He COIepKUT HUIb-
MOTEHTOB (COOT. mesuresieil Hy/is). BepHbl u 911 yTBepK Ienust, eciu nose K He spisercs
aJIredpanvIecK 3aMKHY ThIM 7

Banaua 3. [lokaxnure, ato q1a adbdunnoro Mmuoroobpasusa X = Z(r1xa...x, — 1) C A"
He cymecTByeT Takoro adgdunaoro Maoroobpasus Y, uro X = Al x V.

Bagaua 4. Illycte X = A", Y =S = Al 7: X = S, (21,...,2,) = f(z1,...,2,), 1
:Y — 8,y — y?. s xkaxux muorounenos f € K[zy,...,r,] paccioennoe mpon3seie-
nre X Xg Y Henpupoanumo?

Banaua 5. (/Iuneitnag gpoiicteennocts [efina)

a) Ilycrb V' — BekTOpHOE NHPOCTPAHCTBO HaJ mojeM K| MOpOXKIEHHOE BEKTOpaMu
V1, ...,V € V. lokaxwure, 9To cymectByioT Takoe K-Bekropuoe npocrpancrso W u rakue
BEKTOPA Wi, ..., Wt € W, 9T0 BBITIOJTHEHBI C/IEIYIONINE YCIOBU:

(1) MOW;+ ...+ Quwr =08V Qg W,

(2) eciim U — BexTopHOoe npocTpancTBo Ham K | uy,...,uy € Un v @ui+...+ v Qup =0
B V ®k U, 1o cymecTByer Takoe juHeiiHoe orobpaxenue ¢: W — U, uro ¢(w;) = uy,
1=1,...,k;

(3) ecim U — BekTopHoe mpocrpanctBo Hax K, uy,...,up € Un ui @wi+...+up@w, =0
B U ®g W, To cymecrByer Takoe qmHeinoe orobpaxkenue ¢: V. — U, uro ¥(v;) = uy,
i=1,... k.

b) Mycte K =R, V =R2 k=4 u v, = (1,0),v2 = (0,1),v3 = (=1,1),v4 = (0,—1).
ITocTpoiiTe mpoctparncTso W u BekTOpa Wi, ...,ws € W ssHoO.



